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1 – 20 marca 2016 r., Klub Kuźnia Ośrodka Kultury im. C. K. Norwida, os. Złotego Wieku 14, Kraków.

Wystawa fotografii Andrzeja Kalinowskiego „Peru”

Andrzej Kalinowski (ur. 1953) Z zawodu elektronik. Z zamiłowania fotograf i podróżnik. Fotografią
zajmuje się od czterdziestu lat. Z aparatem zwiedził  ponad czterdzieści  krajów.. Współpracuje z
Redakcją: „Tygodnika – Głosu Nowej Huty”, „Gazetą Polską ”, miesięcznikiem „Mogilski Krzyż” oraz z
portalem internetowym  „Kraków Niezależny”. Ponadto wykonuje ilustracje do wielu książek. Ostatnio
opracował historię klasztorów cysterskich i pocysterskich w Polsce i bogato zilustrował.

Wystawa w Kuźni jest fotograficzną dokumentacją ostatniej wyprawy do Peru.

Wstęp wolny.
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1 marca 2016 r., godz. 18.00, Ośrodek Kultury im. C. K. Norwida, os. Górali 5, Kraków.

NH Rh+ Dziedzictwo i tożsamość Nowej Huty: Paweł Jagło

Z Pawłem Jagło - nowohuckim historykiem, znawcą dziejów dzielnicy – porozmawiamy nie tylko o
przeszłości Nowej Huty, ale także m.in. o tym jak wpływa ona na współczesne postrzeganie
dziedzictwa i tożsamość wschodniej części Krakowa.



W ramach cyklu zastanawiamy się nad tym czym jest dziedzictwo Nowej Huty, jak ono wpływa na
lokalną społeczność oraz czy istnieje „nowohucka grupa krwi”? Na warsztat brane są różne miejsca,
obiekty, tradycje, a także nowohuckie inicjatywy i lokalni liderzy. Za każdym razem gościem spotkania
jest inny znawca tematu, a rozmowa przybiera formę "wywiadu na żywo" z aktywnym uczestnictwem
mieszkańców.

Wstęp wolny.

Ośrodek Kultury im. C. K. Norwida
os. Górali 5, Kraków
tel. 12 644 27 65
e-mail:  sekretariat@okn.edu.pl
www.okn.edu.pl

www.facebook.com/oknorwid

 

 

2 marzec 2016 r., godz. 18.00, C-2 Południe Cafe, os. Górali 5, Kraków.

W poszukiwaniu zaginionego morza. Slajdowisko z udziałem Moniki Pazery

W ramach cyklu Nowa Huta na końcu świata zapraszamy na slajdowisko z udziałem Moniki Pazery pt.
W poszukiwaniu zaginionego morza

 „Wydawałoby się, że morze to coś na tyle dużego, że nie może zniknąć. Radzieccy planiści
udowodnili jednak niejednokrotnie, że mogą dokonywać rzeczy niemożliwych. Postanowili więc
nawodnić pustynię, aby uprawiać na niej bawełnę i przy okazji unicestwili morze.

To, co dziś pozosatało z Morza Aralskiego, sprawia raczej przygnębiające wrażenie. Trzeba z resztą
długo jechać jeepem po wyboistych drogach, przez pustynię, która dawniej była morskim dnem. Mimo
wszystko wrażenia z takiej podróży są niezapomniane, a widoki niesamowite.

Zapraszam Was na opowieść o podróży w stronę zaginionego morza i o tym, co można znaleźć po
drodze. Będzie to też opowieść o uśmiechniętych i przyjaznych ludziach ze złotymi uśmiechami, o
błękicie meczetów oraz o bieli samochodów. Zapraszam Was do Uzbekistanu! „

Pokaz slajdów odbędzie się 2 marca 2016 r. (środa) w C-2 Południe Cafe o godz. 18.00, wstęp wolny.

Ośrodek Kultury im. C. K. Norwida
os. Górali 5, Kraków

mailto:sekretariat@okn.edu.pl
http://www.okn.edu.pl/
http://www.facebook.com/oknorwid
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3 marca 2016 r., godz. 18.00, Ośrodek Kultury im. C. K. Norwida, os. Górali 5, Kraków.

Wernisaż wystawy „...takie moje krakowskie...” fotografie Wojtka Kaczówki

Ośrodek Kultury im. C. K. Norwida zaprasza na wernisaż wystawy  fotografii Wojtka Kaczówki

"…takie moje krakowskie…" 3 marca 2016 r. o godzinie 18.00 do Galerii OKN na os. Górali 5 w
Krakowie.

Wystawę można oglądać od 03 III - 31 III 2016 r. Wstęp wolny.

Wojciech Kaczówka - z zawodu energetyk, z zamiłowania fotograf. Swoja przygodę z fotografią
rozpoczął ponad 15 lat temu podrożą do Włoch. Fotografii uczył się na własnych błędach i sukcesach.
Za poligon doświadczalny wybrał sobie Kraków, nie tylko ze względu na jego urodę:

- Kraków jest moim miastem. Mogłem próbować w nieskończoność. Wracać w te same miejsca i
fotografować je z innej perspektywy, o różnej porze dnia, w innym oświetleniu, kadrze. Najbardziej
lubię krakowskie i tynieckie wschody i zachody słońca oraz mgliste poranki i noce. Wtedy wyruszam
na łowy z aparatem. Znalazłem też tytuł dla moich prac – „..takie moje krakowskie...". Znaczy, że nie
najlepsze, nie najgorsze, ale po prostu takie moje i z serca.

Opiekun Galerii OKN

Barbara Solecka

tel. 12 644 27 65 w 17

b.solecka@okn.edu.pl

Ośrodek Kultury im. C. K. Norwida
Os. Górali 5, Kraków
www.okn.edu.pl

www.facebook.com/oknorwid

mailto:sekretariat@okn.edu.pl
http://www.okn.edu.pl/
http://www.facebook.com/oknorwid
http://www.okn.edu.pl/
http://www.facebook.com/oknorwid


 

 

4-15 marca 2016 r., godz. 19.00, ARTzona Ośrodka Kultury im. C. K. Norwida, os. Górali 4, Kraków.

SENSUAL Marta Kozłowska

W ramach Festiwalu Kobiet Heroina. Bohaterka.

Temat wystawy jest poświęcony kobiecie i jej zmysłowości, która kusi, uwodzi, zniewala wszystkie
zmysły. Zmysł wzroku, dotyku, smaku, węchu, słuchu.

Sensualnie i obłędnie wciągająca… Czy ktoś zaprzeczy, że świat kręci się wokół nich?

„Za zakrętem zakręconym... nienormalni normalnością zakręceni - tracą głowy”

Grafiki przedstawione na wystawie powstały w technice linorytu – druku wypukłego, który jest
najstarszą techniką graficzną. Opiera się na zasadzie działania stempla. Do opracowania matrycy
używa się dłut, noży i innych narzędzi umożliwiających cięcie linoleum. Odbitki wykonuje się dwiema
metodami, ręcznie lub mechanicznie.

MARTA KOZŁOWSKA

Z wykształcenia architekta wnętrz, artystka plastyk, graficzka.

Zajmuje się malarstwem, grafiką warsztatową oraz profesjonalnym projektowaniem graficznym.
Prowadzi kreatywną pracownie graficzną New Soul Design, która Łączy działania artystyczne z
funkcjonalnością – połączenie pasji wiedzy i kreatywności.

Organizatorka „Sztukobrania” Targów Młodej Sztuki oraz inicjatorka, współorganizatorka i
koordynatorka artystyczna  Nowohuckiego Festiwalu Sztuki.

Wciąż podejmuje nowe wyzwania i poszerza zakres swoich działań o te, które dają możliwość
twórczego rozwoju.

Ważniejsze wystawy:

Art Fresh Festiwal – Hotel Sheraton w Warszawie,

Art Inn – w Warszawie,

Targowisko Sztuki – Arkady Zamku Królewskiego w Warszawie,

Współczesna Polska Erotyka – Muzeum Erotyki w Warszawie,

Sztukobranie – Targi Młodej Sztuki w Krakowie,



Nowohucki Festiwal Sztuki – w Krakowie,

Zmysły Rozmysły – Nowohuckie Centrum Kultury  w Krakowie,

Black & White – Kompany w Krakowie,

Odkryte Piękno – Pracownia pod Baranami w Krakowie,

Festiwal EROtrends – Wystawa podczas targów erotycznych w Warszawie.

Wernisaż wystawy odbędzie się 4 marca 2016 r. o godz. 19.00 w Galerii ARTzony na os. Górali 4.
Wystawę można oglądać do 15 marca 2016 r. Wstęp wolny.

Organizatorzy:  Ośrodek Kultury im. C. K. Norwida, ARTzona OKN, Babki z Nowej Huty

ARTzona Ośrodka Kultury im. C. K. Norwida,

os. Górali 4, Kraków

tel. 12 644-38-98

e-mail: artzona@okn.edu.pl

www.artzona.okn.edu.pl

www.facebook.com/ARTzonaOKN

 

 

5 marca – 5 kwietnia 2016 r.,  godz. 17.30, Klub Kuźnia Ośrodka Kultury im. C. K. Norwida, os. Złotego
Wieku 14, Kraków.

Welcome to Gambia. Wernisaż wystawy fotografii Tadeusza Zycha

Podczas wernisażu Tadeusz Zych opowie o swojej podróży do Gambii.

Wystawa czynna od 5 III – 5 IV 2016 r.

Gambia jest małym, pięknym krajem w Zachodniej Afryce o powierzchni około 10,600 kilometrów
kwadratowych. Od zachodu graniczy z Oceanem Atlantyckim, z pozostałych trzech stron jest otoczona
przez Republikę Senegalu. Kraj ten kształtem tworzy wąski pas terenu rozciągający się na długości
około 400 kilometrów w głąb lądu.  

Tadeusz Zych - urodził się i mieszka w Krakowie. Fotografik – uczeń wybitnego krakowskiego

http://www.facebook.com/ARTzonaOKN


artysty fotografika Konrada Pollescha, grafik komputerowy. Pasją Tadeusza Zycha jest zarówno
fotografia, jak i malarstwo. Swe prace prezentował na wielu indywidualnych i zbiorowych wystawach.
Szczególnie pokochał impresjonizm, który stał się jego drogą przewodnią w sztuce. Widać to
w obrazach, a także fotografiach.

Wstęp wolny

Klub Kuźnia Ośrodka Kultury im. C. K. Norwida

os. Złotego Wieku 14, Kraków
tel. 12 648 08 86

e-mail: klub@kuznia.edu.pl

www.kuznia.edu.pl

www.facebook.com/KlubKuznia

 

 

8 marca 2016 r., godz. 17.00, Biblioteka Klubu Kuźnia Ośrodka Kultury im. C. K. Norwida, os. Złotego
Wieku 14, Kraków.

Dyskusyjny Klub Książki dla dorosłych

Tove Jansson : mama Muminków Boel Westin. Wstęp wolny.

Dyskusyjne Kluby Książki to spotkania osób, które lubią czytać i rozmawiać o książkach.
Uczestnikiem DKK może być każdy. Spotykający się nie muszą prowadzić poważnych dyskusji
literackich, ani znać się na literaturze. Najważniejsze jest to, jakie wrażenie wywarła na nich książka.

Zasady dyskusji:

szanujemy opinie innych,
nie oceniamy gustów czytelniczych członków grupy,  im więcej różnych opinii tym lepiej
nie wszystkie lektury przypadną nam do gustu, ale mimo to spróbujemy je przeczytać,
przychodzimy na spotkanie nawet, jeśli nie udało się nam dokończyć lektury,
każdy członek grupy jest w niej mile widziany, bez względu na to w jakim tempie czyta bądź też
ile swojego czasu może spędzać z grupą,
jesteśmy otwarci na nowych autorów i nowe książki,
przede wszystkim mamy się dobrze bawić!

 Na spotkaniach rozmawia się o wrażeniach z przeczytanej lektury, o najciekawszych i



najśmieszniejszych przygodach tytułowych bohaterów, o tym dlaczego warto tę książkę przeczytać i
polecić innym.

Na marcu spotkaniu będziemy dyskutować o książce Tove Jansson : mama Muminków Boela Westina.

Biblioteka Klubu Kuźnia Ośrodka Kultury im. C. K. Norwida

Os. Złotego Wieku 14, Kraków

tel. 12 641 68 75

biblioteka@kuznia.edu.pl

www.biblioteka.kuznia.edu.pl

www.facebook.com/BibliotekaKlubuKuzniaOsrodkaKulturyImCKNorwida

 

 

8 marca 2016 r., godz.  17.30, Kino Studyjne Sfinks Ośrodka Kultury im. C. K. Norwida, os. Górali 5,
Kraków.

Dzień Kobiet z Kinem Sfinks

„Excentrycy, czyli po słonecznej stronie ulicy” (112 minut) reż. Janusz Majewski

Komedia, Polska 2016, wyst. Maciej Stuhr, Sonia Bohosiewicz, Natalia Rybicka, Marian Dziędziel, Anna
Dymna, Wojciech Pszoniak.

„Excentrycy" to niezwykła historia jazzmana (Maciej Stuhr), który u schyłku lat 50-tych XX wieku
powraca z Anglii do Polski. Wraz z grupą ekscentrycznych muzyków zakłada swingowy big-band.
Gwiazdą zespołu zostaje Modesta (Natalia Rybicka), wspólnie odnoszą wielki sukces. Muzyk szybko
traci głowę dla uwodzicielskiej i  tajemniczej femme fatale. Wkrótce zaczyna ich łączyć gorący
romans. Jako "Król  i Królowa swingu" ruszają w trasę koncertową po Polsce, a ich życie zaczyna
przypominać hollywoodzki film. Czy uczucie okaże się prawdziwe?

Po seansie wszystkie Panie zapraszamy na dodatkowe atrakcje:

- losowanie nagród

- poczęstunek przy kawie i herbacie

- moc atrakcji z Gajem Oliwnym – naturalne kosmetyki dla każdej z nas!

http://www.biblioteka.kuznia.edu.pl
http://www.facebook.com/BibliotekaKlubuKuzniaOsrodkaKulturyImCKNorwida


WSTĘP: 18 zł (normalne), 16 zł (ulgowe), 13 zł (seniorskie), 12 zł zbiorowe

Kino Studyjne Sfinks

os. Górali 5, Kraków

Tel. 12 644 27 65

e-mail: sfinks@okn.edu.pl

www.kinosfinks.pl

www.facebook.com/StudyjneKinoSFINKS

 

 

11 marca 2016 r., godz. 18.00, Ośrodek Kultury im. C. K. Norwida, os. Górali 5, Kraków.

Targowisko Kultury – Klub Otwartej Rozmowy

Co myślę o konsumpcjonizmie?

Zapraszamy w marcu na wieczorną rozmowę nt. konsumpcjonizmu, który  już tak się rozpanoszył, że
nawet go nie rozpoznajemy. Konsekwencją tego groźnego w skutki zjawiska jest fakt, że to nie my
mamy rzeczy ale one nas mają. A jak jest u Ciebie?

Spotkanie prowadzą animatorki kultury: Urszula Perlińska i Barbara Solecka.

Wstęp wolny!

Ośrodek Kultury im. C. K. Norwida
os. Górali 5, Kraków
tel. 12 644 27 65
e-mail:  sekretariat@okn.edu.pl
www.okn.edu.pl

www.facebook.com/oknorwid
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12 marca 2016 r.,  godz. 11.00-17.00, Klub Kuźnia Ośrodka Kultury im. C. K. Norwida, os. Złotego
Wieku 14, Kraków.

Wielkanocny Kiermasz Rękodzieła Artystycznego

W trakcie kiermaszu:

- otwarte warsztaty wikliny papierowej,

- warsztaty ozdobnego lukrowania pierniczków (zapisy).

Szczegóły: www.kuznia.edu.pl

Wystawcy zaprezentują przedmioty stworzone własnoręcznie, różnymi technikami i z różnych
materiałów. Co będzie? Biżuteria sztuczna, decoupage, sutasz, haft, szydełko, modelina, masa solna,
scrapbooking, ceramika, druty, ubrania, zabawki i wiele innych.

Na kiermaszu będzie można poznać różne techniki rękodzieła, nabyć wyjątkowe upominki i prezenty
dla siebie lub najbliższych, poznać osobiście twórców i porozmawiać z nimi na temat tego, co tworzą.

Tematem jest Wielkanoc, więc nie zabraknie ręcznie wykonanych ozdób i dekoracji związanych z tym
świętem. Stroiki, dekorowane jajka, kartki na pewno będą cieszyć się dużym zainteresowaniem. 
Serdecznie zapraszamy!

Wstęp wolny!

Organizatorzy:

Nowohucki Klub Rękodzieła

Klub Kuźnia OKN

Klub Kuźnia Ośrodka Kultury im. C. K. Norwida

os. Złotego Wieku 14, Kraków
tel. 12 648 08 86

e-mail: klub@kuznia.edu.pl

www.kuznia.edu.pl

www.facebook.com/KlubKuznia

 

 



 

15 marca 2016 r., godz. 17.00, Biblioteka Klubu Kuźnia Ośrodka Kultury im. C. K. Norwida, os. Złotego
Wieku 14, Kraków.

Literacki wtorek czytelników: Niezwyczajne życie. Opowieść o Simonie i sławnych
kobietach rodu Kossaków.

Spotkania z literaturą, które odbywają się od ośmiu lat w Klubie „Kuźnia” w każdy ostatni wtorek
miesiąca i są okazją, by promować dobrą literaturę, by w zaciszu biblioteki rozmawiać o książkach,
spotkać się w gronie ludzi, których łączy pasja czytelnicza i miłość do książek.

Prowadząca wtorkowe spotkanie, Wiesława Wykurz, przybliży  uczestnikom  galerię kobiet z kilku
pokoleń rodu Kossaków. Piękne, utalentowane i nieodgadnione. Opowie o  ich talentach, strojach,
stosunku do mężczyzn, o tym, jak zachowywały się wobec porażki, tragedii, sukcesu, jak dbały o
urodę ile były w stanie wybaczyć, a czego nigdy nie zapomniały. Przybliży postać Marii, żony
Wojciecha, ich córki Marii Pawlikowskiej-Jasnorzewskiej i Magdaleny Samozwaniec, Jadwigi, późniejszej
Żony Witkacego, Simony, córki Jerzego i innych.

Wstęp wolny

Biblioteka Klubu Kuźnia Ośrodka Kultury im. C. K. Norwida

os. Złotego Wieku 14, Kraków

tel. 12 641 68 75

e-mail: naukowa@kuznia.edu.pl

www.biblioteka.kuznia.edu.pl

www.facebook.com/BibliotekaKlubuKuzniaOsrodkaKulturyImCKNorwida

 

 

17 marca 2016 r., godz. 20.00, Kino Studyjne Sfinks Ośrodka Kultury im. C. K. Norwida, os. Górali 5,
Kraków.

DKF Kropka: Shirley – wizje rzeczywistości

Kino Studyjne Sfinks zaprasza na seans filmu „Shirley – wizje rzeczywistości” w ramach Dyskusyjnego
Klubu Filmowego Kropka.

„Shirley – wizje rzeczywistości” (93 minuty) reż. Gustav Deutsch

http://www.biblioteka.kuznia.edu.pl/
http://www.facebook.com/BibliotekaKlubuKuzniaOsrodkaKulturyImCKNorwida


Dramat, Austria, 2014, wyst. Stephanie Cumming, Christoph Bach, Elfriede Irrall

Edward Hopper fascynował pisarzy, reżyserów i muzyków, ćmy barowe i bardów nocnego życia. Był
malarzem nowoczesności - portretował życie w wielkim mieście. Obrazy Hoppera intrygują, bo są
psychologicznymi zagadkami, zatrzymanymi kadrami z sytuacji. Reżyser - Gustav Deutsch zaczyna
swoje „wizje rzeczywistości” tam, gdzie kończy się narracja malarza. Wychodzi od kilkunastu
najbardziej znanych prac artysty, które „ożywają”. Deutsch umieszcza w nich bohaterkę zbiorową,
amerykańską everygirl o zwykłym imieniu Shirley, aktorkę offowego teatru, która przeprowadza
widzów przez doświadczenie amerykańskiej rzeczywistości w pierwszej połowie XX wieku.

Deutsch wybrał Hoppera, bo to jeden z najczęściej cytowanych w filmach malarzy. Inspirował Alfreda
Hitchcocka, Jima Jarmuscha, Martina Scorsese, Wima Wendersa, Terrence'a Malicka, Sama Mendesa,
czy Andrzeja Wajdę. Sam artysta znajdował się pod wpływem kina noir – w wyborze tematu,
kompozycji kadru i oświetlenia, o czym świadczą jego obrazy, m.in.: Night Windows (1938), Office at
Night (1940), Room in New York (1932), New York Movie (1939), Intermission (1963). Deutsch pragnie
zwrócić uwagę na narracyjny potencjał jego malarstwa.

Autorem zdjęć do filmu jest pochodzący z Polski operator, Jerzy Palacz. Pieczę nad koncepcją koloru
trzymała stała współpracowniczka Deutscha, malarka Hanna Schimek, która jest też autorką
wykorzystanych w filmie iluzjonistycznych obrazów. W głównej roli wystąpiła Stephanie Cumming,
kanadyjska tancerka i choreografka, związana z austriacką grupą tańca współczesnego Liquid Loft.

Bilety: 11 zł.

Kino Studyjne Sfinks

os. Górali 5, Kraków

Tel. 12 644 27 65

e-mail: sfinks@okn.edu.pl

www.kinosfinks.pl

www.facebook.com/StudyjneKinoSFINKS

 

 

18 marca 2016 r.,  godz. 12.00, Muzeum Sztuki Współczesnej MOCAK, ul. Lipowa 4, Kraków.

Strefa sztuki

http://www.filmweb.pl/person/Stephanie+Cumming-1142595
http://www.filmweb.pl/person/Christoph+Bach-133484
http://www.filmweb.pl/person/Elfriede+Irrall-132599
http://www.kinosfinks.pl
http://www.facebook.com/StudyjneKinoSFINKS


Zapraszamy seniorów na zajęcia i zwiedzanie wystawy: Live Factory 2 Warhol
by Lupa w  Muzeum Sztuki Współczesnej MOCAK w Krakowie. Spotkanie
realizowane w ramach projektu Strefa sztuki.

Cykliczne otwarte spotkania w Muzeum Sztuki Współczesnej w Krakowie MOCAK poświęcone
aktualnym wystawom czasowym. Dzięki aktywnemu zwiedzaniu ekspozycji, rozmowie i wykonywaniu
twórczych zadań uczestnicy mogą lepiej zrozumieć środki wyrazu współczesnych artystów i poddać
refleksji podejmowane przez nich problemy. Spotkania kierowane przede wszystkim do osób
starszych.

Ilość miejsc ograniczona. Wstęp wolny.
Informacje i zapisy: Joanna Kornas, tel. 12 648 08 86, e-mail: j.kornas@kuznia.edu.pl

Klub Kuźnia Ośrodka Kultury im. C. K. Norwida

os. Złotego Wieku 14, Kraków
tel. 12 648 08 86

e-mail: klub@kuznia.edu.pl

www.kuznia.edu.pl

www.facebook.com/KlubKuznia

 

 

18 marca 2016 r., godz. 18.00, ARTzona Ośrodka Kultury im. C. K. Norwida, os. Górali 4, Kraków.

NOWA HUTA – rekonstrukcja – wystawa Agnieszki Łukaszewskiej

Genius loci Nowej Huty pozwala artyście odnaleźć w niej wielowarstwową inspirację: socrealistyczną
architekturą, wplecionymi w nią losami ludzi i kontekstem historycznym. Ślad po utopijnej koncepcji
miasta idealnego, najpierw sztandarowe osiągnięcie Planu Sześcioletniego, chluba propagandy PRL-u,
po upadku komunizmu, stało się trochę miejscem zakazanym, postrzeganym, jako relikt byłej epoki.
Zafascynowana miejscem, trochę z przekory odkryłam je na nowo. Analiza minionego czasu z
dzisiejszej perspektywy pozwoliła mi dostrzec w Nowej Hucie to, co trwałe, niezmienne, stanowiące o
jej niepowtarzalnym charakterze i oceniane, przez jej dzisiejszych mieszkańców, jako wartość. W
swoich rysunkach starałam się też pokazać nowohucki pejzaż i jego budynki w różnych momentach jej
historii, tak, aby widz mógł skonfrontować zmiany, jakim podlegały z wyodrębnić najbardziej
charakterystyczne i niezmienne cechy.

Punktem wyjścia do pracy nad pastelami są dla mnie moje szkice fotograficzne, ale często sięgam po

mailto:j.kornas@kuznia.edu.pl


stare, czarno-białe fotografie Nowej Huty z lat 50. i 60. wykonanych przez Wiktora Pentala, Stanisława
Senissona i Roberta Kosieradzkiego. Najbardziej inspirujące były dla mnie fotografie budowy
pierwszych domów w Nowej Hucie. Niedokończone, ceglane zarysy budynków, pozbawione kontekstu
ulic, w pustym krajobrazie, utrwalone w momencie materializacji wizji architektów.

Ważną częścią cyklu prac dotyczących Nowej Huty są portrety przodowników pracy, posłów na Sejm
PRL, aktywistów partyjnych, urzędników. Łączą w sobie pastisz, subiektywną interpretację wizerunków
przodowników wykonywanych w latach 50. oraz emocjonalny zapis klimatu PRL-u lat 70. i 80. z moich
wspomnień. Pamiętam urzędniczki w modnych wówczas fryzurach – z trwałą i lakierem na włosach,
niebieskimi cieniami do powiek i różowymi kołami na policzkach, których kaprys decydował o
połączeniu wyczekiwanej rozmowy międzymiastowej lub wydaniu zbawiennego dokumentu, mężczyzn
w czerwonych krawatach, np. dyrektora mojej szkoły śpiewającego propagandowe hymny na apelach,
nauczycielkę rosyjskiego z przypiętą do bluzki plakietką z Leninem. Choć głosili pochwałę
socjalistycznych idei wyczuwałam w ich zachowaniu fałsz, wydawali mi się aktorami odgrywającymi
patetyczne role wyznaczone przez system. Rażąco kontrastowały one z ludzkimi przywarami. To
połączenie sprzecznych cech było dla mnie niezwykłe, groteskowe i równocześnie przerażające. W
swoich rysunkach, zmonumentalizowanych portretach przodowników, ludzi-pomników, chciałam
ukazać ukryty dramat jednostek wykorzystanych przez system i opisaną dwoistość rzeczywistości.
Dążyłam do uzyskania maksymalnej ekspresji, podkreślając brzydotę oraz słabości bohaterów,
kontrastując je ze złudnym urokiem propagandowych idei.

Chciałabym, aby moje prace ukazały Nową Hutę w zupełnie nowym świetle. Pomogły dostrzec jej
zalety i piękno, badać jej zawiłą historię lecz już bez uprzedzeń.

Agnieszka Łukaszewska

urodziła się w Krakowie w r. 1974

1995. Ukończyła krakowskie Państwowe Liceum Sztuk Plastycznych.

Dyplom z wyróżnieniem

1995-2000 Studia na Wydziale Grafiki Akademii Sztuk Pięknych w Krakowie

Dyplom (z wyróżnieniem) w Pracowni Rysunku prof. Włodzimierza Kotkowskiego

2003. Stypendium Twórcze Miasta Krakowa

2008. Doktorat na Wydziale Grafiki Akademii Sztuk Pięknych w Krakowie

2015. Habilitacja

Brała udział w ponad 40 wystawach w kraju i za granicą

2011. Wyróżnienie na VII Triennale Rysunku Współczesnego w Lubaczowie

Prace w zbiorach m.in. Międzynarodowego Triennale Sztuk Graficznych Imprint w Warszawie,



Stowarzyszenia Międzynarodowego Triennale Grafiki w Krakowie oraz Muzeum Kresów w Lubaczowie

Pracuje jako adiunkt w Pracowni Rysunku na Wydziale Grafiki ASP w Krakowie

Zajmuje się działaniami intermedialnymi, rysunkiem, grafiką i rzeźbą.

ARTzona Ośrodka Kultury im. C. K. Norwida,

os. Górali 4, Kraków

tel. 12 644-38-98

e-mail: artzona@okn.edu.pl

www.artzona.okn.edu.pl

www.facebook.com/ARTzonaOKN

 

 

18 marca 2016 r., godz. 18.30, Kościół pw. Matki Boskiej Częstochowskiej, os. Szklane Domy 7,
Kraków.

Koncerty na Szklanych Domach „Pieśnią modlitwa - Droga Krzyżowa”

Zapraszamy na kolejne wydarzenie z cyklu Koncerty na Szklanych Domach.

Wystąpią:

Krzysztof Pawlisz – organy

Zespól wokalny Flores Rosarum w składzie : Adrianna Bujak, Maria Klich, Anita Pyrek, Katarzyna
Wiwer, kierownik  artystyczny s. Susu Ferfoglia.

Rozważania o. Karol Tafliński OCist

Wstęp wolny.

Ośrodek Kultury im. C. K. Norwida
os. Górali 5, Kraków
tel. 12 644 27 65
e-mail:  sekretariat@okn.edu.pl
www.okn.edu.pl

http://www.facebook.com/ARTzonaOKN
mailto:sekretariat@okn.edu.pl
http://www.okn.edu.pl/
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19 marca 2016 r., godz. 11.00 – 17.00, Ośrodek Kultury im. C.K. Norwida, os. Górali 5, Kraków

Coraz Bliżej Wiosna! Targi, warsztaty, atrakcje rodzinne.

Coraz bliżej wiosna, dlatego Ośrodek Kultury Norwida zaprasza na wielkie przygotowania
do nowej pory roku oraz zbliżających się Świąt Wielkanocnych!

W programie wydarzenia znajdują się targi sztuki użytkowej, na których kilkunastu wystawców
zaprezentuje swoje oryginalne wyroby związane tematycznie z okresem wiosny oraz Świąt Wielkiej
Nocy. Na pewno będzie kolorowo, soczyście i wesoło. Miłośnicy czytania znajdą interesujące tytuły na
Kiermaszu Książek . Ambitni będą mogli samodzielnie zrobić  ozdobę świąteczną lub wykonać
tradycyjną palmę wielkanocną. Będziemy także wyganiać chłodną zimę własnoręcznie zrobionymi
Marzannami! Nie sposób wszystkiego wymienić, trzeba to zobaczyć!

Zapraszamy 19 marca 2016 r. od godz. 11.00 do OKN na os. Górali 5 w Krakowie! Wstęp wolny!

Program:

11.00 // Otwarcie targów, sala 19

11.00 // Zrób swoją tradycyjną palmę – warsztaty rodzinne z dziećmi powyżej 6 roku życia, sala
11

12.30 // Wielkanocne ozdoby z sianka – warsztaty rodzinne, sala 11

13.30 // Wiosenni goście – czytanki dla dzieci, Biblioteka

14.00 // Mała ARTzona - Kreatywny Wielkanocny Recykling – warsztaty dla dzieci w wieku 6-12
lat, sala 11

15.30 // Marzanny - wyganiamy zimę! – warsztaty rodzinne, sala 11

16.00 // Wiosenni goście – czytanki dla dzieci, Biblioteka

17.00 // Zamknięcie targów, sala 19

W trakcie:

Kiermasz używanej książki, Biblioteka OKN

http://www.facebook.com/oknorwid


Uszata Przystań - kwesta i stoisko informacyjne azylu Stowarzyszenia Pomocy Królikom, hol

Kawiarenka C-2 Południe Cafe, hol

Kino: „Zmartwychwstały”, reż. Kevin Reynolds, USA 2016, bilety 14/12 zł

Ośrodek Kultury im. C. K. Norwida
os. Górali 5, Kraków
tel. 12 644 27 65
e-mail:  sekretariat@okn.edu.pl
www.okn.edu.pl

www.facebook.com/oknorwid

 

 

20 marca 2016 r., godz. 18.00, Kościół pw. św. M.M. Kolbego, os. Tysiąclecia 86, Kraków.

Koncerty Mistrzejowickie - Koncert pasyjny „Crux fidelis...”.

Wykonawcy: Elżbieta Towarnicka- sopran, Marek Stefański- organy.

W programie: J. S. Bach, polskie pieśni pasyjne, F. Nowowiejski.

J. S. Bach /1685 – 1750/ - Fuga potrójna na podstawie Kantaty BMV 1083 / opr. M. Stefański/

J. S. Bach – Pieśni z cyklu „Geistlische Lieder”

J. S. Bach – Preludium chorałowe na podstawie Kantaty BMV 1083 /opr. M. Stefański/

Polskie pieśni pasyjne: Ogrodzie Oliwny. Ludu mój ludu, Krzyżu Chrystusa, Dobranoc Głowo Święta /
opr. M. Stefański, E. Towarnicka /

F. Nowowiejski /1877-1946/ - Finał z Symfonii organowej g-moll op.45 nr 2

Wstęp wolny.

Koncerty Mistrzejowickie - projekt realizowany przez Klub Kuźnia Ośrodka Kultury im. C. K.
Norwida, dzięki życzliwości mistrzejowickich parafii i pomocy Rady Dzielnicy XV Mistrzejowice.
Koncerty odbywają się raz w miesiącu (niedziele). Ich celem jest upowszechnianie wśród lokalnej,
nowohuckiej publiczności muzyki poważnej i sakralnej, a także poezji w wykonaniu znanych
krakowskich aktorów. Koncerty są wzbogaceniem oferty kulturalnej, a wstęp wolny
umożliwia zainteresowanym bezpłatny udział w ciekawych i wartościowych wydarzeniach
artystycznych.

mailto:sekretariat@okn.edu.pl
http://www.okn.edu.pl/
http://www.facebook.com/oknorwid


Koncerty Mistrzejowickie odbywają się pod honorowym patronatem kard. Stanisława Dziwisza,
Arcybiskupa Metropolity Krakowskiego.

Klub Kuźnia Ośrodka Kultury im. C. K. Norwida

os. Złotego Wieku 14, Kraków
tel. 12 648 08 86

e-mail: klub@kuznia.edu.pl

www.kuznia.edu.pl

 

 

21 marca 2016 r., godz.  18.00, Ośrodek Kultury im. C. K. Norwida, os. Górali 5, Kraków.

Wiosna śpiewa z nami - koncert operetkowy

Serdecznie zapraszamy do Ośrodka Kultury im. C. K. Norwida na koncert artystów promujących
muzykę operetkową i musicalową. Wykonawcy:  Agata Flondro - mezzosopran, Dariusz Palonek- tenor,
Kamil Zypser - fortepian.

„Koncert pieśni operetkowych i musicalowych, to nasza propozycja na marcowy wieczór. W naszym
programie znajdą się największe przeboje gatunku. Będą Państwo mogli zanucić znane melodie
pamiętane z filmów muzycznych i nie tylko. Serdecznie zapraszamy wszystkich na niezapomniane
spotkanie.”

Koncert odbędzie się 21 marca 2016 r., o godz. 18.00 w Sali Kameralnej Ośrodka Kultury im. C. K.
Norwida, os. Górali 5. Bilety w cenie 10 zł będą dostępne przed wydarzeniem w Ośrodku Kultury.
Serdecznie zapraszamy.

Ośrodek Kultury im. C. K. Norwida
os. Górali 5, Kraków
tel. 12 644 27 65
e-mail:  sekretariat@okn.edu.pl
www.okn.edu.pl

www.facebook.com/oknorwid
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